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Analiza obrazu
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Analizowane dane

* Analizowany obraz to mapa kolorow RGB,
gdzie wartosc elementu okresla wartosc
koloru

Width: 4 Units
(Pixels)

.
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Budowanie warstw modelu

Budowa warstw wejsciowych
ING_SHAPE = (IMG_SIZE, IMG_SIZE, 3)
# Create the base model from the pre-trained model MobileNet V2
base_model = tf.keras.applications.MobileMetV2({input_shape=IMG_SHAPE,

include_ top=False,
weights="imagenst")

- Tworzenie warstw koewolucyjnych

global average layer = tf.keras.layers.GlocbalfAveragePooling2D()

«  Tworzenie warstw predykcyjnych

prediction_layer = keras.layers.Dense(1)

* taczenie modelu

model = tf.keras.Sequential([
base _model,
global_average_layer,
prediction_layer

1

Co-funded by the Rt

iBigWorld:2020-1-PL01-KA203-082197 Erasmus+ Programme [}
of the European Union

*



Trening | weryfikacja

« Stwoérz model i zweryfikuj jego poprawnos¢

base_learning_rate = @.2@81

model.compile(optimizer=tf.keras.optimizers.RMSprop(lr=base_learning_rate),
loss=tf.keras.losses.BinaryCrossentropy(from_logits=True),
metrics=["accuracy'])

# We can evaluate the model right now to see how it does before training it on our new images
initial epochs = 3
validation steps=28

loss@,accuracy? = model.evaluate(validation_batches, steps = validation_steps)

# Now we can train it on our images

history = model.fit(train_batches,
epochs=initial epochs,
validation_data=validation_batches)

acc = history.history[ accuracy']
print{acc)
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